



Nr. înreg. 5373/2023

PROCES-VERBAL
*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local Lăzarea, din data de 05 septembrie 2023*

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată pentru data de 05 septembrie 2023, orele 8:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr. 156/2023.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial al Comunei Lăzarea, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către președintele ședinței, dl consilier Keresztes András care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe domnișoara Kosztandi Vanda, locțiitorul secretarului general al UAT Lăzarea (conform Dispoziției primarului nr. 153/2023) să facă prezența consilierilor locali.

Dra Kosztandi Vanda informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 9 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Lipsește domnii consilieri Deák Tibor, Fazakas Tibor, Portik Zsolt și Vizoli Istvan.

Dl consilier Keresztes András prezintă ordinea de zi:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 24.08.2023;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Lăzarea pe TRIM III anul 2023;

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi. Consilierii prezenți votează cu 9 voturi pentru ordinea de zi.

Punctul unu al ordinii de zi - Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 24.08.2023;

Nu sunt discuții, consilierii prezenți votează cu 9 voturi pentru punctul unu al ordinii de zi.

Punctul doi al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Lăzarea pe TRIM III anul 2023;

Domnul primar prezintă că mișcările între conturi sunt necesare pentru a efectua rambursarea creditului intern garantat, credit ce a fost solicitat pentru finalizarea investițiilor finanțate prin PNDR, partea neeligibilă. Lucrările au fost finalizate și a fost efectuată decontarea finală.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 9 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 62/2023 privind rectificarea bugetului local al Comunei Lăzarea pe TRIM III anul 2023.**

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 8¹⁶.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Keresztes András

p. SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
Kosztánéi Vanda